moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

ApTurkyn 30707

3awwuwaembie arperatbi: TonnuBHbIN 6ak, PasgaToyHas

Kopobka, Kopobka nepekntoyeHms nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford F-150 Raptor SuperCrew (6.2 2010-2017

o

KomnnekT kpenexa

06 \/. Banka 4 = lanka DIN 934 M 08 6 wT

1 —T |nyeox14x6 A20B10M8 2wt |5 |, |!aw6a I'posepa DIN B 127 10 wr
= MO8, cpegHssa cepusa

2 ~ |BonT DIN 933 8.8 08x030 |5wr |6 ) |span0a kysos. DINSOZTMO8 147y

3 ~* |BonTDIN 933-8.808x035 [1wr |7 i *”;gg*ﬁa kyaoe. DIN 9021 M10 5 r

=




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHSTb WITATHYO 3aLLMTY pa3gaToyHON KOPOOKM M NbIbHMK TOMNMBHOMO 6aka, 3aBecTu B oTBepcTre B pame MY 60x20x6 M8 n yctaHoBUTb TpeTuii
LLnT, 3akpennTb Bontom M8x30 c Mposepom 8 u LLaiboi 8.

2. Ha wTaTHble Wnunbku KpenneHus nbinbHnKa 6aka 3akpenuTb TpeTuii LUnT npu nomowm Maek M8 ¢ N'posepamu 8 u LLainbamm 8.

3. OTBepHyTb 3aaHMe bonTbl KpenneHns WTaTHOM 3aLmMThl ABUraTens u 3asectu nog Heé MNepsbin LT, 3aBepHyTb BonTbl Ha MecTo.

4. B oTBepcTVSA B MonepeyrHe pambl 3anoxuTb 3aknagHolie M8 u, npu HeobxoanmocTy, MY 60x20x6 M8. YcTtaHoBMTbL Ha Hux MNepBbit 1 BTopon
LLnTbl 1 3akpennTb Npu nomoLm bontos M8x35 ¢ LWanbamn 8 n MNposepamu 8, a Tarke bontos M8x30 c LLabamu 8 n Mposepamu 8 (3T BonTbl
3aBepHyTb B 3aknagHole M8).

5. Mpukpenutb BTopoii WnT k TpeTbemy npn nomowm Bontoe M8x30 u Maek M8 ¢ LLanbamm 10 cHusy, Lanbamm 8 n Mposepamm 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:12:20




